**PARIS (MPE-Média)** – M. Charles-Antoine Blanc a été nommé directeur financier de Paprec Group et intégre l'instance de direction générale de l'entreprise, apprend-on par la porte-parole du groupe Paprec.

Charles-Antoine Blanc, 34 ans, HEC-Executive MBA, diplômé d'Expertise Comptable et de la Skema Business School, vient d'être nommé directeur financier de PAPREC Group. Il intègre, par ailleurs, le Comité de Direction Générale du Groupe, explique le groupe Paprec.



Charles-Antoine Blanc (Ph SD Paprec Group)

Charles-Antoine Blanc a passé 10 ans chez Ernst & Young dans les départements « Transactions Services et Corporate Finance » où il a notamment travaillé pour le compte de sociétés intervenant dans le secteur des services aux entreprises et plus spécifiquement des services à l'environnement, continue la même source.

Charles-Antoine Blanc dirigera l'ensemble des activités financières du groupe. Il reportera

directement à M. Jean-Luc Petithuguenin, PDG-Fondateur de PAPREC Group.

La Rédaction

Plus de détails sur :

www.paprec.com





Vivez au coeur des matières premières de l'énergie en surfant sur :

ww.mpe-media.com

+336 60 58 89 26 contact@mpe-media.com